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General impression: What is your general level of satisfaction 
with the meeting?

Objectives: In your opinion, to which extent were the objectives of the meeting 
reached?

Give a theoretical background and discuss the terms „Participation“ and „European Citizenship“.

Establish a connection between (youth) participation and demogracy/migration/culture and discuss 
practical examples as well as prevailing problems.
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Suggest and communicate non-formal methods in order to use them in practical youth work

Critically discuss the role of media in European youth work and as a tool of participation, show 
practically how media may be used to improve, document and promote youth projects

Expectations: Were your expectations fulfilled?
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Participants and Team

      How do you evaluate the role of the group within your learning process?

      How do you evaluate the work of the trainers team?

    How do you evaluate the work of the staff?
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   How do you evaluate your own contribution to the meeting?

The Programme

Cluster 1: Introduction to the programme, getting to know each other

Cluster 1: NGO exhibition, presentation of the NGOs
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   Cluster 1: „Not in the classroom“ – The role and 
   importance of non-formal education

      Cluster 1: Methods for non-formal youth work I

Cluster 2: How many cultures are there? (Floor 1), 
Migration as a challenge for youth work (Floor 2)
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Cluster 2: Presentation of good sample projects

   Cluster 2: Group Work – Democracy and Youth Participation

     Cluster 2: The future is e! What is e-participation?
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Cluster 2: eYou? Refreshing old knowledge

          Cluster 3: The simulation game

      The European night of cultures
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Cluster 4: Methods for non-formal youth work II – Media

     Cluster 4: The press conference (panel discussion)

         Cluster 5: The World Café
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Cluster 5: What about the standard? The quality of youth projects

Cluster 5: Youthpass as a recognition of non-formal learning

Cluster 5: Was it worth comming? The collection of the meeting results
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Organisation & Facilities

Accommodation Food

      Working space & equipment

Have you ever taken part in a youth meeting/conference before?
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